

本篇文章给大家谈谈币界网官网app下载，以及币世界app下载对应的知识点，致力于为用户带来全面可靠的币圈信息，希望对各位有所帮助！

2017-2019各种各样，大大小小的交易所如雨后春笋成立，经过两年的洗牌，目前交易所呈三个梯队；

1. BNB (币安) OKB (OK) HT (火币)
2. Bkex (币客) BikiMXCA网Q网中币Gate.ioK网
3. 其他各类小交易所

目前第一梯队的交易所在蓬勃发展，第二梯队在不断创新的基础上紧追不舍，第三梯队的也在寻求新的发展方向。

目前交易所的基本业务都差不多，主要是看服务，看用户体验，看创新（新玩法）

数字货币是数字经济的货币发展形态，2020年疫情以来，以“新投资、新消费、新模式、新业态”为主要特点的数字经济已经成为推动我国经济社会平稳发展的重要力量，数字货币继股票期货之后又一个赚钱风口，已被越来越多的全球投资者看好，纷纷抢先入手。本期币界网为币圈新手玩家整理了市值前20个最靠谱的数字货币交易所，初玩者切记一定要在这些大的平台上买卖交易操作，避免风险切勿在场外交易。

从交易量来看，目前国内较大的交易所包括币安、火币以及OkEx等，均进入全球交易量前十，下面简单介绍一下这三大交易所。

一、币安

币安在2017年9月之前还是个名不见经传的在线平台，9月4日开始国内监管层将ICO定性为非法，三大交易所——火币、OKCoin，比特币中国被要求停止交易，这给了币安Binance以上位的契机。币安创始人赵长鹏国籍为加拿大，9月之后赵长鹏将平台移至海外，快了其他交易所一步，此后币安逐步超越三大交易所。

优点：用户资金最庞大

目前币安交易290种数字代币，2018年3月26日查看数据时，其24小时内交易量超过98亿人民币，在有手续费的交易所中排名第一在所有交易所中仅次于BitMEX排

名第二按0.1%的交易手续费计算，其24小时的手续费收入接近千万元。

创始人赵长鹏早年主业是为交易所搭建网络交易系统。2014年，赵长鹏加入OKCoin担任联合创始人和首席技术官(CTO)，2017年7月，赵长鹏创建了币安平台，并进行了ICO，发行了自己，的区块链货币——币安币，总量恒定为2亿个，包括赵长鹏在内的创始团队持有币安币总量的40%。截止2018年6月12日，币安CEO赵长鹏日前表示，币安目前用户数约900多万人。

缺点：国内用户体验不是很好

2017年9月，央行等七部委发布《防范代币发行融资风险的公告》，禁止ICO的同时，将为虚拟货币提供交易、兑换、定价、信息中介等服务也列为禁止项。我国对虚拟货币采取高压态势，首先禁止首次代币发行(ICO)，随后宣布全面禁止比特币交易渠道。1月26日，中国互联网金融协会第三次发布ICO相关风险提示，在《关于防范境外ICO与“虚拟货币”交易风险的提示》中呼吁广大投资者认清境外ICO与“虚拟货币”交易平台的风险，牢固树立风险防范意识，不参与或组织参与任何涉及ICO和“虚拟货币”交易的活动。

虽然中国禁止比特币交易，但世界上还有许多其他国家如美国、日本、新加坡等允许比特币交易。所以，就在这种形式下，币安拓展海外市场，正如2018年1月23日接受“蓝鲸TMT”的采访时说到：“币安已经整体迁出中国，用户基本来自海外”。而币安自己的数据也称，600万注册用户里只有3%的中国用户大致吻合。

盗币风波

19年的IEO同样引起各交易所跟风，可以说19年的小牛市好和币安不无关系，只是安全性方面有些瑕疵，18年19年连续两年被盗币。

二、火币

2013年5月，李林创立火币网，一度占据全球比特币交易市场50%以上的份额，目前其交易额略逊于币安，居于第三位。火币网的联合创始人包括杜均、朱嘉伟等，目前杜均已经逐步淡出火币网，创立了圈内媒体金色财经以及投资机构节点资本。

优点：成熟风控机制、交易深度佳

防止恶意操纵市场，火币合约平台对不同品种合约的开仓及平仓价格进行限制。通过动态限价和硬性限价相结合，在保证合约和现货市场间正常的背离不受影响的前提下，能够最大程度防止“插针”。同时，平台还限制了每个用户单次下单的数

量，防止部分用户利用短时间内大批量的下单来影响正常的市场价格，防止操作市场的行为发生。另外，整个平台对于用户的持仓也有限制，单个用户、单个合约以及整个平台都有相应的持仓限制，当达到限制时，用户将无法继续开仓，这就避免了部分“鲸鱼”大户利用资金掌控市场。再加上火币合约透明的大数据以及实时异常风险监测。

火币的比特币以及主流币交易深度极佳，买卖点滑点小交易损耗相对较低，能够容纳较大资金短时间建仓

缺点：合约起步晚

就合约交易的用户规模一项而言，BitME、OKEx和火币作为早期的老牌交易所不分伯仲，两者领先火币许多，包括成熟的量化机构、大户、普通投资者等等。

对用户保护度低：

火币是通过OTC发家的，火币OTC刚起来的时候吸引了各种各样的团队在上面套利，甚至有一些诈骗项目，其中很大一部分原因是平台后期解决问题的能力和对用户的保护有所欠缺。

三、OKEx

OKEx是全球著名的数字资产交易平台之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的币币和衍生品交易服务，隶属于OKExTechnologyCompanyLimited。OKEx创立时，获得了世界领先投资人TimDraper参与设立的创业工场百万美金的天使投资，TimDraper先生同时也是Hotmail、百度、特斯拉等世界领先企业的投资人。

优点：创立时间早、合约交易体验好

OKEx之前叫OKCoin，是国内最早的比特币交易平台之一，于2013年10月上线，拥有来自100多个国家的用户。2014年初，OKEx获得了中国著名的风险投资基金策源创投、香港上市公司美图创始人旗下的隆领投资千万美元。OKEx作为国内OKCoin旗下的海外交易所，使得很多的中国用户倾向于使用该平台。OKCoin上线三个月后达到每月26亿的交易记录，11月份交易额80亿，12月OKCoin平台创造了最高一天40亿交易额的记录。

OKEx平台共有币币交易、法币交易以及合约交易三个交易模块，其中交易量最大的属于合约交易，推出的合约品种有BTC、ETH、BCH、EOS、LTC、BTG以及XRP

。合约周期有当周、次周以及季度三种合约。高杠杆合约交易领域，一直是BitMEX和OKEx两家“楚汉争雄”。在合约交易市场上，OKEx靠着合约交易的先发之势占尽“天时”，拥有了大量的合约用户和极高的交易量。

币界网。

Hempcoin(简称THC)中文名称是泰合币，是一种加密货币或一种数字资产。今天的泰合币(THC)价格为\$ 0.00160683，24小时交易量为\$ 7.72。价格在过去24小时内上涨了1.5%。它拥有2.51亿个硬币的循环供应量和最多2.5亿个硬币的供应量。泰合币(THC)在1个交易所上市，总共有4个活跃市场。交易Hempcoin最活跃的交易所是P2PB2B。HempCoin的市值为1169107美元，在所有加密货币中排名第1179位。

- 1.打开币安的app(. binance zh . pro/cn)，进入币安首页，点击左上角的【登录/注册】按钮。
- 2.点击并跳转到登录/注册页面。 ...
- 3.点击注册后，会弹出一个谜题验证码。请拖动滑块来完成拼图。
- 4.图片验证后，系统会自动将验证邮件发送到注册邮箱。请登录查看验证邮件并输入验证码。

资料:数字货币简称DC，是英文“数字货币”的缩写，是电子货币形式的替代货币。数字金币和加密货币都属于数字货币。

数字货币是一种不受监管的数字货币，通常由开发者发行和管理，并由特定虚拟社区的成员接受和使用。欧洲银行管理局将虚拟货币定义为:价值的数字表示，不是由中央银行或当局发行，也不与法定货币挂钩，而是因为被公众接受，可以作为支付手段，或以电子方式转移、储存或交易。

数字货币可以认为是基于节点网络和数字加密算法的虚拟货币。数字货币的核心特征主要体现在三个方面:①由于一些开放的算法，数字货币不存在发行方，因此任何人或组织都无法控制其发行；②由于算法解的数量是确定的，数字货币的总量是固定的，从根本上消除了虚拟货币滥发导致通货膨胀的可能性；③由于交易过程需要网络中所有节点的批准，数字货币的交易过程足够安全[3]。

比特币的出现对现有的货币体系提出了巨大的挑战。虽然属于广义的虚拟货币，但

与网络企业发行的虚拟货币有着本质的区别，因此被称为数字货币。从发行主体、适用范围、发行数量、存储形式、流通方式、信用担保、交易成本、交易安全等方面对数字货币与电子货币、虚拟货币进行了比较。

需要在火币交易平台app上提现。

- 1、首先进入火币交易平台app，进入资产界面，点击提币。
- 2、搜索你要提现的币种英文简称，这里以BTC为例，搜到后点击币种。
- 3、提币地址里粘贴你要提到平台或交易所的收币地址，输入想要提币的数量，点击提币，待确认数达到，即可到账你要收款的平台账户。

火币交易平台的发展历程：

火币全球专业站，是火币集团旗下服务于全球专业交易用户的创新数字资产国际站，致力于发现优质的创新数字资产投资机会，目前提供四十多种数字资产品类的交易及投资服务，总部位于新加坡，由火币全球专业站团队负责运营。

火币集团是一家具有全球竞争力与影响力的数字资产综合服务商，为超过130个国家百万级用户提供优质服务。在新加坡、香港、韩国、日本等多个国家和地区均有独立的交易业务和运营中心。在技术平台、产品支线、安全风控体系、运营及客户服务体系等方面，火币集团在全球均处于领先地位。

比特币。

2008年，第一个数字货币“比特币”宣告问世，随后，凭借其底层核心技术区块链技术，以及其去中心化、公开透明、不可篡改等核心特色的应用与普及，数字货币迅速成长，快速壮大。直至今日，已经诞生，进入成长期的数字货币就已达6600余种。而最先诞生的数字货币“比特币”，如今的市值已达1877多亿美元，单个货币的价格更是接近一万余美元，而创立之初还不到150美元，涨幅之大，堪称百倍。由此可见，数字货币的未来，仍旧“美好”，而数字货币也仍旧是投资爱好者的选择之一。下面，币界网将为大家盘点具有潜力的百倍数字货币。看看哪款是最具优势和潜力的，看看哪款将会荣膺下一个“百倍涨幅货币”的称号。

值得关注的币种：

以太坊ETH：我们说传统行业获得1000亿市值需要100年，互联网企业像阿里巴巴获得1000亿市值需要20年，而V神的以太坊只用了三年就拥有了1000亿的市值，

有了以太坊之后，我们说“币圈一日，人间十年”，这些将不再是神话。这一轮的市场上涨，大家可以看到是由以太坊开始领涨的，以太坊今年最低点是87.08点，最高点是415.8，涨幅接近为5倍。

相信经过小编对币界网官网app下载和币世界app下载的介绍，你对币界网官网app下载了解更加地透彻了，感谢你对我们地支持与关注！